Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2014. (XI.19.) önkormányzati rendelete

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 10/2004 (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jászfényszaru Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt felhatalmazás alapján. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CVXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) a) pontjában, és a 26. § kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §
(1) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 10/2004 (IV.30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) „Temetkezési segély” alcíme helyébe a „Bontott építőanyag juttatása” alcím lép.
(2) A rendelet 13. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1)Szociális célú bontott építőanyagot a Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatalnál (a továbbiakban: Hivatal) lehet igényelni. A kérelmekről az igényelt anyagok pontos megjelölésével listát kell vezetni.

(2) Amennyiben önkormányzati építési beruházás során felhasználható építőanyag keletkezik, annak tárolásáról és nyilvántartásáról a Jászfényszaru Városi Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete (a továbbiakban: GAMESZ) köteles gondoskodni. Az intézmény vezetője a rendelkezésre álló anyagokról tájékoztatja a Hivatalt.

(3) Ha valamely kérelemnek megfelelő építőanyag rendelkezésre áll, azt el kell bírálni. A kérelmek elbírálására - érkezési sorrendben a szociális rászorultság igazolása esetén - a Polgármester jogosult. Nem részesíthető bontott építőanyag juttatásban, aki az önkormányzati rendeletben előírt, a lakókörnyezet (kert, udvar, jogszabályban meghatározott, az ingatlanhoz kapcsolódó közterület) rendezettségének biztosítására vonatkozó kötelezettségét nem teljesíti.

(4) A szociális rászorultságot az önkormányzat szociális ügyekért felelős bizottsága igazolja. Szociálisan rászorulónak e § alkalmazásában azt a személyt kell tekinteni, akinek a háztartásban egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum két és félszeresét.

(5) Az építőanyagot csak a kérelemben megjelölt célra szabad felhasználni. Az átadott építőanyagok kérelemhez kötött felhasználását a GAMESZ ellenőrzi.”
2. §
(1)E rendelet 2014. november 30. napján lép hatályba, és a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

(2) E rendelet 2014. december 1. napján hatályát veszti.

Kelt Jászfényszaru Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 17. napján tartott ülésén.

Győriné dr. Czeglédi Márta






dr. Voller Erika

         polgármester







jegyző

Kihirdetési záradék:

Kihirdetve 2014. november 19. 
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